OSSZESITO JEGYZOKONYV A

HELYI NEPSZAVAZAS
OSSZESITO JEGYZOKONYVE
HEVES A helyifteritleti vilaszidsi bizottség allitja ki
megye/foviros két példdnyban!
KOMPOLT Eza..... ’{ ..... szdmi példdny,

teleptilés/févdrosi kerillet
|
Keszan 00T, v .. HOMUAR . 16..205. . napitn ... LOMPOAT. . iclepllés/ibvrosi

kerillet/megye/fvéiros vilasztdsi bizottsdginak 2z aldbbi helyen 16v& helyiségében:
. f
K BROEKIO L T LB,

Jelen vannak:

Név AlAiris Név Aléfrds
1 VARKQWILIIRER Jhds o 8. N
a vélasztdsi bizotisdg elnéke 10, NG, s, Ferrstrnarens
2. JEUM LAk D é: ............................. 3 DR
IOt monng
3, VARROUY RSUSSANME Gelh0y! FHTOS 12, N
4. 13, )
5. 14, i e Nereerrecrreerenrs e aaserans
6. 15, e errrvsesr e
7. 16, i S
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HEVES megye KOMPOLT

fovaros, kerlilet / megye, telepiilés

A NEPSZAVAZAS EREDMENYE

a} A vilaszi$k nyilvéntartdsa és a szavazéként megjelentek szdma

A szavazdst s A

megeldzd nap 16 Aas;lzéa‘:"izészgzﬁ_]:n vilasztépolgdrok Visszautasftott Szavazéként

drdig a JoBY 5Z4ma a vélasziSpolgarok \

. felvett . megijelentek szdma

névjegyzékbe vélasztépolgérok névjegyzékben a 5z4ma

felvett oz &I:noa vélasztis
vélasztépolgérok A befejezésekor

szdma :

A B C D E

AGRS — A635 — HSE

b} A jegyzOkbnyvben szerepld C lapok szdma {db): 4

Figyelem!
A Crovatba befrt szémnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szdmok 8sszegével (C=A + B)



NEPSZAVAZAS EREDMENYE

cd

HEVES megye KOMPOLT

a) A kérdés szdvege:

févéros, kertilet / megye, teleptilés

EGYETERT-E AZZAL, HOGY KOMPOLT TERULETEN NE EPULHESSEN
SZEMETATRAKO LETESITMENY?

&) A szavazis adatai
Az urndban 1év0 Eké'f;: Ervénytelen Ervényes
szavazblapok széma szavazokent szavazatok szdma szavazatok szama
megjelentek
sz4mdts! wbblet:
+! hifny: -)
_F G H I
W58 — A0 bt &

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM
szavazatok szama | szavazatok szima A népszavazds :
J K Ervénytelen
ErvényorSserodményent
LY A%4
Ervényes szavazatok szdma dsszesen: I = (JHK) i

Figyelem!

a) Népszavazdsi kérdésenként kitlon C lapot kell kitiilteni.

b) A C lapon szerepld vilaszokra leadott érvényes szavazatok szdma 6sszegének meg kell egyeznie a I rovatba befrt
szdmmal! (I=J+K)

<) A G rovatba beitt szdmnak egyenldnek kell lennie a C oldalon az F rovatokba befrt sz4m és az E rovatba frt sz6m
klynbségével Tobblet szavazdlap esetén a killdnbseég pozitly eldjelfl, ha az urndbdl hidnyzik szavazdlap, negatfv
eléjeli (G = F-E; G = F-E)

d} A C oldalon az F rovatba beirt szdmnak egyenldnek kell lennie a H & 1 rovatokba beirt szdmok tsszegével. (F=H
+1)

* A nem kivént rész tSrlendd!




ca?f -

NEPSZAVAZAS EREDMENYE

HEVES megye KOMPOLT
f8véros, kerttlet / megye, teleplilés

a) A kérdés szovege:

EGYETERT-E AZZAL, HOGY KOMPOLT TERULETEN NE EPULHESSEN
SZEMETLERAKO LETESITMENY?

b) A szavazis adatai

Az urniban 1év Ehé'g;:‘ Ervénytelen Ervényes
szavazdlapok széma szavazokent szavazatok szdma szavazatok szdma
megjelentek .
szdmdtd] tobblet;
+; hidny: -)
F G H 1
h58 — N7 kA

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM
szavazatok szfma | szavazatok szdma A népszavazds
J K Ervénytelen
Ewénye’s-és-efedményesﬁ—
312 429 _

Ervényes szavazatok széma osszesen: I = (J4K) curnepsenmnsesscsnnn

Figyelem!
a) Neépszavazisi kérdésenként kitldn C 1apot kell kiblteni.
b} A C lapon szerepl vélaszokra leadott érvényes szavazatok széma 8sszegének meg kell egyeznie a I rovatba befrt IR

szémmat! (I=¥+K)
c) A G rovatba befrt szdmnak egyeunldnek kell lennie a C oldalon az F rovatokba beitt szdm és az E rovatba it szﬁm Lo

kiilonbségével, Tobblet szavazdlap esctén a killénbsép, pozitiv elbjelli, ha az urndbdl hidnyzik szavazdlap, negativ -~ ™~

¢lbjelli (G = F-E; G = F-E)
d) A C oldalon az F rovatba befrt szdmnak egyenlénck kell lennie a H és I rovatokba befrt szémok sszegével, (F = H -
+1) -

* A nem kivant rész torlendé!



NEPSZAVAZAS EREDMENYE

HEVES megye KOMPOLT

a) A kérdés sztivege:

févéros, kerillet / megye, telepiilés

EGYETERT-E AZZAL, HOGY KOMPOLT TERULETEN NE EPULHESSEN
SZEMETEGETO LETESITMENY? :

b) A szavazds adatai
Az urnfiban lévé Eifzrg;: Ervénytelen Ervényes
szavazdlapok sziima Szav nt szavazatok szdma szavazatok szdma
megjelentek
szamAtdl tdbblet:
+; hidny: «)
F G H I
k5§ — A3 b5
AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT
IGEN NEM
szavazatok szdma | szavazatok szdma A népszavazds
J K Ervénytelen
—Ervénye;—és-crcdménycs*
YA A4S '

Ervényes szavazatok széma Ssszesen: I = (J4K) conincssmssssnnes

Figyelem!

a) Népszavazisi kérdésenként killon C lapot kell kittltend.

b} A C lapon szerepll vilaszokra leadott érvényes szavazatok szdma dsszcgénck meg kell egyeznie a I rovatba beirt
szdmmal! (I=J+K)

¢) A G rovatba beirt szimnak egyenldnek kell lenni¢ a C oldalon az F rovatokba befrt szdm €s az E rovatba frt széii
killonbségével, TBbblet szavazélap esetén a kulsnbség pozitfv eldjeld; ha az urndbél hidnyzik szavazélap, negatf
el6jelii (G = F-E; G = F-E)

d) A C oldalen az F rovatba befrt szdmnak egyenlének kell lennie a H £s I rovatokba beirt sz4mok $3szegével, (F =
+1) )

* A nem kivant rész tirlend!




NEPSZAVAZAS EREDMENYE

HEVES megye KOMPOLT
fovéros, kerlilet / megve, teleptilés

a) A kérdés szivege:
EGYETERT-E AZZAL, HOGY KOMPOLT TERULETEN NE EPULHESSEN

SZEMETSZELEKTALO LETESITMENY?

b) A szavazds adatai

Az urndban 1évd Eltéré;: Ervénytelen Ervényes
szavdzdlapok szdma szavazokent szavazatok szdma szavazatok szdma
megjelentek
sz&mé4tol tsbblet:
+; hidny: -)
F : G H I
h&8 — AG F2

AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

IGEN NEM
szavazatok széma | szavazatok szdma A népszavazis
J K Ervénytelen
Lovinyesdsercdminyes®
298 s

Ervényes szavazatok szdma Ssszesen: I = (J4K) covveeremrirerisrsssenernrnons

Figyelem!

a) Népszavazisi kérdésenként kitlon C lapot kell kittiteni.

b} A C lapon szerepl§ vélaszokra leadott érvényes szavazatok szfima dsszegének meg kell egyeznie a I rovatba b
szdmmal! J=J+K)

c) A G rovatba beitt szdimnak egyenlének kell lennie a C oldalon az F rovatokba befrt szim €5 az E rovatba frt s
kitlonbségével. Tbblet szavazélap esetén a killénbség pozitfv elgjelti, ha az urndbol hidnyzik szavazélap, negat
elbjellt (G =F-E;: G=F-E)

d) A C oldalon az F rovatba befrt szémnak egyenl6nek kell lennie a H és 1 rovatokba befrt szdmok sszegével. (F
+D

* A nem kivént rész torlendd!



